



NBA附加賽首輪賽事已開打，重要一戰將決定季後賽席位誰屬。塔圖率先發威狂轟50分砌低老友比爾，領塞爾特人殺敗巫師闖進季後賽，溜馬亦大炒黃蜂成功晉級，黃蜂正式緣盡季後賽。

賽季至今，塔圖場均砍下26.4分7.4籃板4.3助攻，在各項數據成功創下職涯新高，可惜，塞爾特人常規賽仍只排在東岸第7位，需要與巫師打附加賽。今場賽事，一開始塔圖不停進攻，但效率一般。易邊後，塔圖終加強進攻，在一分鐘之內連入10分，整場為隊伍貢獻50分，撼爆只入22分的「老友」比爾，帶領塞爾特人以118:100打敗巫師，成功連續7年打入季後賽，首場將會對陣籃網。塔圖賽後笑說：「我想入季後賽，我唔想輸畀比爾，都唔想喺我以後嘅職業生涯都聽到呢個評價。」二人自小已是好友，比爾賽後亦大讚塔圖實力。

官方改口端納做封阻王

東岸的另一場賽事，溜馬亦以144:117

大炒黃蜂晉級，將會撼求敗部復活的巫師。另外，NBA官方宣布，今季的封阻王由爵士中鋒高拔改為溜馬的端納。本賽季端納為溜馬出戰47場比賽，場均得3.4封阻。按照NBA的規定，端納出戰場次未達官方標準的70%，然而NBA指出若他打多4場便達標，即使4場均0封阻仍可超越高拔，故坐正今季封阻王。據了解，這特殊規則一直存在，並非臨時更改。

■塔圖(前)於第3節獨砍23分。美聯社



林書豪發文 嘆對NBA失望



林書豪昨日在社交平台ig發了一篇長文，慨嘆自己雖為NBA級別的球員，卻未能得到任何合約而感到失望：「幾個月嚟，我望住其他人簽約，我話畀自己聽只要一份10日嘅短約，一個重返賽場嘅機會，我可能永遠都唔知點解，呢個機會始終都無嚟。」

塔圖一場怒砍50分



塞爾特人 闖入季後賽

傑志周日鬥東方龍獅爭冠

冷門再現港超聯！繼東方龍獅周二不敵理文之後，「中銀人壽香港超級聯賽」爭標組昨日再現意外賽果，榜首傑志在改派副選出戰天水圍飛馬下，以1:2敗陣。兩支爭標分子都刻意留力周日大戰，惟卻直接相助天水圍飛馬一臂之力。

飛馬副選出戰不敵飛馬

今季港超爭標組已進入最後直路，衛冕的傑志昨仗無論對天水圍飛馬出現什麼賽果，最關鍵還是周日對東方龍獅的煞科戰。因此以丹恩奴域

為首等多名主力均退居後備。飛馬在開賽8分鐘便由孫銘謙接應傳中快腳射入領先。傑志在56分鐘由賓紀文



■飛馬前鋒孫銘謙(中)為球隊先開紀錄。

追和，可惜2分鐘後，飛馬由劉學銘建功，終鎖定2:1勝局，傑志自港超成立後首次在聯賽不敵飛馬。

傑志輸波，造就飛馬在與理文爭逐季軍及亞洲賽名額上取得優勢，但對此，傑志主帥朱志光卻不認為戰果會對其他球隊不公平：「好公平，大家都畀3分。」談及周日對東方龍獅只要賽和便足夠衛冕，他特別提醒球員：「不應該有此心態，大家要當是正常一場比賽去準備。」

許長國與車菊紅



保齡球早在60、70年代已成為香港人消閒的一項時尚運動，尤其是對一些18、19歲拍拖情侶，都喜歡相約去打保齡，既好玩，又可以增進友誼。

體得起

鍾伯光 運動及健康學系教授、香港浸會大學體育、

由消閒運動提升至競技運動，並且受到政府注意的其中一個轉變，是保齡球在1978年成為正式亞運會的比賽項目，而當年因為香港已經有一班熱愛保齡球的參加者，所以在首屆亞運會的保齡球比賽已經取得不俗的成績，包括男子雙人賽銀牌，女子單人賽及三人賽銅牌等，當中個人取得兩面銅牌的運動員是剛於本月10日離世的車菊紅。由於1982年的亞運會保齡球未有被列入比賽項目，所以車菊紅在1986年的一屆亞運會，才有機會大顯身手，並取得女子個人賽金牌，而這面金牌也是香港運動員在亞運會上的首面金牌。

自從保齡球打入亞運成為正式比賽項目，其水準也不斷提高，因此，對香港保齡球手來說，要取得亞運金牌，可謂一屆比一屆艱難。但幸好保齡球成為體院精英項目，獲得很好的資源和設施幫助培養青少年和成人運動員。

在1998年我加入體院負責精英培訓那年，有機會親身去到在曼谷舉行的亞運會，同時在保齡球比賽中見證許長國在男子優秀賽中擊敗一眾對手，再為香港保齡球奪得第2面亞運金牌。許長國可謂是香港有史以來最佳保齡球手的表表者，他曾經在世界男子保齡球手中排名第一，可惜他英年早逝，於2003年因腦腫瘤猝逝，享年41歲。當年體院在泳池對出一塊草地種下一棵樹，藉此紀念這位一代保齡球精英。隨著車菊紅的離世，也勾起我們對這兩位亞運會保齡球金牌運動員的懷念。

PSG 殺入4強省太平洋賽區招牌

不太被看好的太平洋賽區代表PSG，憑藉各選手的出色發揮，成功殺入最後階段，率先與RNG硬撼，而北美強隊C9、大洋洲代表PGG緣盡4強。

《英雄聯盟》季中邀請賽第2階段已完結，4強名單經已出爐，包括DK、RNG、PSG以及MAD，相信觀眾對PSG成功出線感到意外。

PSG在第2階段的賽事大顯神威，其中中國香港輔助選手Kaiwing多場表現超卓，有豐富比賽經驗的中路Maple(圖)與打野River的連動更能帶動團隊的優勢。PSG成功以第3名晉級4強，首場將會對上奪冠大熱的中國內地強隊RNG。

太平洋賽區的隊伍對上一次在季中賽打入4強已是3年前的事，在

世界大賽的表現亦一向普通，全部太平洋的隊伍多次在小組賽已經出局，均無法打進8強。今次PSG能在一眾列強之中打入季中賽4強，反觀出自大賽區的北美強隊C9以第5名出局，證明太平洋賽區之中還有不少非常厲害的選手。

